Benefizkonzert des Gospel-Rock-Pop-Chors VOICES zugunsten der Bahnhofsmission

Am Samstag, den 3. März 2018, um 19:00 Uhr tritt der Gospel-Rock-Pop Chor VOICES in der Stephanskirche in Würzburg auf. Mit den Einnahmen aus seinem Programm unterstützt das bekannte Vokalensemble die Bahnhofsmission.

Der Würzburger Chor VOICES ist nicht nur für seine mitreißenden Interpretationen von Gospels und Popklassikern, Balladen und Love-Songs bekannt, sondern vor allem für seine Ausstrahlung voller Freude, Herzlichkeit und Kraft. Die einzigartigen Auftritte des seit zwanzig Jahren bestehenden und 75 Mitglieder umfassenden Ensembles werden von Freunden der Chormusik aus ganz Mainfranken besucht. Vor allem die große Bandbreite der beeindruckenden Stimmen von zartfühlenden Schmuseliedern bis hin zu fetzigen Gospels und rockigen Popsongs erzeugen immer wieder magische Momente. Das kurzweilige Programm von VOICES wird bereichert durch brillante solistische Darbietungen.

[bookmark: _GoBack]Rund 46.000-mal suchten Menschen im Jahr 2017 Hilfe in der Bahnhofsmission. Das sind rund 125 Kontakte pro Tag. Manche Menschen benötigen nur ein Pflaster oder ein warmes Getränk, andere suchen Nahrung für Leib und Seele, das Gespräch in der Krise, Schutz und Geborgenheit vor den Stürmen des Lebens, Hilfe in vielfachen sozialen Nöten - Zufluchtsort und Kraftquelle. Das gilt vor allem auch für Frauen, die vor ihrem prügelnden Partner Schutz suchen. In der Bahnhofsmission sind sie sicher - und das Tag und Nacht, rund um die Uhr, 24/7 - ein konkurrenzloses Angebot in Stadt und Region. 
Der Förderverein unterstützt diese Arbeit und wirbt um finanzielle Mithilfe, damit sich auch weiterhin über 40 Mitarbeiter mit Freude und Kreativität für Menschen in Not einsetzen können.

Karten im Weltladen, im Internet und an der Abendkasse
Karten zu € 14 sind im Vorverkauf erhältlich im Weltladen Würzburg, Plattnerstraße 14, Tel: 0931/717308, auf der Homepage von ‚Voices‘ unter www.voices-wuerzburg.de oder zu € 16 an der Abendkasse. Schüler/innen, Studierende und Menschen mit Behinderung zahlen € 10, sowohl im Vorverkauf als auch an der Abendkasse.
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