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	WÜRZBURG (WB) 30 Jahre Kirche und Pfarrzentrum

	

	 

	Vor 30 Jahren hat der damalige Bischof Josef Stangl mit der Weihe die neue Pfarrkirche St. Sebastian und das angeschlossene Pfarrzentrum ihrer Bestimmung übergeben. Mit einem Reigen von Angeboten für alle Altersgruppen will die Pfarrei St. Sebastian dieses Jubiläum begehen. Und sie will es auch dazu nutzen, vor Ort präsent zu sein und Flagge zu zeigen, so wie sie es in vielfältiger Form schon immer in der noch jungen Geschichte des Stadtteils Heuchelhof getan hat. „Eine Gemeinde zeigt Gesicht“, hat der Pfarrgemeinderat deshalb als Jubi-läumsmotto ausgewählt.

Der Auftakt der Festlichkeiten im Jubiläumsjahr ist allerdings einem anderen Jubiläum gewidmet: dem Silbernen Priesterjubiläum von Pfarrer Alfred Kraus. Am Sonntag, 4. März, wird es mit einem Festgottesdienst in der Pfarrkirche um 10 Uhr und anschließendem Stehempfang im Pfarrzentrum gefeiert. Am 17. März lädt der Frauenkreis 1, der ebenfalls sein 30-Jähriges begeht, ab 9 Uhr zu einem Besinnungstag mit Prälat Walter Hohmann ein, der mit einer Jubiläumsfeier ausklingt. Jugendliche und junge Erwachsenen lädt die Pfarrjugend am 28. April zur Party „Ü30“ in den Jugendtreff Point. Auch das ökumenische Sommerfest am 17. Juni steht im Zeichen des Jubiläums. Und weil die Ökumene auf dem Heuchelhof schon immer zum „Gesicht zeigen“ gehört, wird das Sommerfest um 11 Uhr mit einem ökumenischen Gottesdienst eröffnet. Ebenfalls 30. Geburtstag hat der im Pfarrzentrum beheimatete Kindergarten St. Sebastian. Gefeiert wird eine Woche lang vom 19. bis 24. Juni mit Angeboten wie Tag der offenen Tür, Konzerten von Siegfried Fietz, Festbetrieb oder Tanz.

Am 23. Juni lädt Diakon Johann Loch-Karl Jugendliche und jung Gebliebene zur Fahrradwallfahrt nach Retzbach ein, und am 11. Juli der Frauenbund zu einem Ausflug nach Erfurt. Für die Kinder gibt es vom 13. bis 15. Juli ökumenisch gestaltete Kinderbibeltage, und am Abend des 20. Oktober werden sich die verschiedenen Volksgruppen, die auf dem Heuchelhof eine Heimat gefunden haben, auf dem Place de Caen mit ihren Liedern, Texten und Gebeten präsentieren. Höhepunkt des Jubiläumsjahres ist ein Festgottesdienst mit Weihbischof Helmut Bauer am Kirchweihsonntag, 21. Oktober, um 10 Uhr. Bei der anschließenden Festveranstaltung werden auch eine Präsentation „30 Jahre St. Sebastian“ und ein Jubiläumspfarrbrief vorgestellt. Den Ausklang der Jubiläumsveranstaltungen bildet am Abend des 24. November ein Konzert des Gospel-Chors Voices, der in diesem Jahr ebenfalls ein Jubiläum feiert: sein Zehnjähriges.

Info: Pfarramt St. Sebastian, Place de Caen 10, 97084 Würzburg, Tel. (09 31) 6 97 77.
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